Co m posa nts de racco rdem ent borg nes Modifications nécessaires pour utiliser ce composant

Modification du trou de type M

-Kits de raccords centraux- ~P656
(® Données CAO

[l Caractéristiques : Une seule vis pour le serrage. Le type anti-rotation améliorant I'efficacité a été ajouté.

i Kits de raccord central Composants (1 de chaque) ex Exemple
-Type pour [Roks 10 | IR Guide de raccord Montant central Vis de serrage Méthode d'assemblage du raccord central
prémontage- L . Type [@Matériau Type [DMatériau Taille [MMatériau
(Direction standard) (Inversion 2 90 degrés] o 14301/ Direction standard pour prémontage 1.4308/ Etape Vue avant/Vue latérale Type standard Avec butée de rotation Explication
‘ ion 3 6 : : NO.5:M4x8
HMJR Standard X5CrNi18-10 Rgtathn @90 degrés pour p G-X6CrNi18-9 ’ X 1.7220/34CrMo4
HAMJ Direction standard pour post-montage NO.6:M6x12 Traitement de surface : 1 . "
HZJ Avec Direction standard pour prémontage NO.8Mex1g | ("arement de surface: \ Monter le montant central sur I'extrusion (A).
butée 1.4301/ pourp 9 1.4308/ NO.8-45:M6x20 | Oxvdation noire) (Pour le type pour post-montage, il peut étre
HAZJ derotation | X9CrNi18-10 | pirection standard pour post-montage G-X6CrNi18-9 1 inséré en tournant du dessus de la fente.)
. lDirection standard du montant central |
MGuide de raccord (Standard) pour prémontage (®)Le montant central correspond au type
‘ Binsion Q] standard et au type avec butée de rotation.
lKits de raccord central D M E ON j D= xusion (A — ®
-Type pour post-montage- ) > B oo o
- = L ] . ® i Insérer le guide de raccord dans I'extrusion (B)
L L T_ri\_n aI'endroit du percage de I'orifice M (P.656).
D 2 N Pour le type standard, ajuster de fagon 2
J_ L ® . our le type standard, ajuster de fagon a ce que
‘ - le trou traversant soit tourné vers le haut.
M Guide de raccord (avec butée de rotation) M Type inversé a 90 degrés pour =] I
prémontage |
D M di (La direction cﬁx serrage est inversée de 90 degrés “"
- comme indiqué sur l'illustration en bas a droite P630.)

B Kitde raccord central

p . T 4. |
-Avec butée de rotation- or {Ef o I o

|
k_‘ Li | Lo ‘ £ L

W01 L
{,7,7 } 3

tout en insérant le montant central dans le

trou traversant du guide de raccord.

(B)ﬂ

e \‘d
w Rapprocher I'extrusion (A) de I'extrusion (B)
F -

(®Pour montants centraux n° 8-45, lMontant central pour post-montage i’
il y a une section d'accouplement d'extrusion de diamétre (@12) ‘ -
comme indiqué sur le schéma ci-dessous. i E—— — o @
*Pour 8-45 1 4
8.9 * _
/ = IE | .
B — |
|
o H—a1
(Réf.) Section d'angle lors de I'utilisation de ce raccord =
AV AVOR HAMD hzJ HAZY 4 Serrer la vis de serrage sur le c6té du guide
Réf. piece Accessoires Prix unitaire | Remise sur | Prix unitaire | Remise sur » P de raccord.
en € volume en€ volume «@ |
Type Nb Montant central Qté | Guide de raccord | Qté |Vis de serrage| Qté | 1~99 pce 100~ 1~99 pce 100~ [
HMJ 5 | Montant central pour pré 5 Guide de raccord 5 M4x8
HZJ 6 | Montant central pour pré 6 Guide de raccord 6 M6x12
Type adirection standard pour| 8 | Montant central pour prémontage 8 Guide de raccord 8 M6x16 .
prémontage 8-45 | Montant central pour prémontage 8-45 Guide de raccord 8-45 M6x20 128
HMJR 5 | Montant central inversé pour prémontage 5 Guide de raccord 5 M4x8
Type inversé a 90° pour 6 | Montant central inversé pour pré 6 | ¢ | Guide de raccord 6 1 M6x12 1
prémontage 8 | Montant central inversé pour pré 8 Guide de raccord 8 M6x16 Lorsque la vis de serrage est serrée contre
8-45 | Montant centralinversé pour prémontage 8-45 Guide de raccord 8-45 M6x20 5 une rainure en V sur le montant central, (ok) (A)
HAMJ 5 | Montant central pour post-montage 5 Guide de raccord 5 M4x8 i et (B) sont plaquées I'une contre |'autre.
HAZJ 6 | Montant central pour post-montage 6 Guide de raccord 6 M6x12 ]
Type pour post-montage | 8 | Montant central pour post-montage 8 Guide de raccord 8 M6x16 [
8-45 | Montant central pour post-montage 8-45 Guide de raccord 8-45 M6x20 _
[lMontant central pour prémontage (direction standard/inversé a 90 degrés) Raccord
s o Extrusion applicable n° [Exception] Extrusion non disponible
Nom des piéces D/L/E/AIB centraln . « Référence produit pour les piéces montrées dans I'exemple * Assemblage d'extrusions avec 2 fentes ou plus d'un cote.
m:ﬁ::ﬁ g:::::: ggﬂ: g:gmg:::g: ﬁwersé 5 | 4 [20535| 10|10 5 |200T S0 5260 5080 4 HESRS-2020 ouds e pet pas 1wt carusinage ci-dessus (type standard). Insérer le guide de raccord par les deux cotés de I'orifice de type M, le monter et le
54040 54060  5-4080 dorifices pour clé n'est pas autorise. HFS6-3030-1000-LMH serrer avec deux raccords centraux ou plus.
Montant central pour prémontage 6 =~ 156029555/ 14 | 15 " » " o Pour les extrusions avec trois fentes Iesp orifices ne peuvent pas étre percés sur la
Montant central pour prémontage inversé 6 6-3030"1  6-3060  6-309072  6-30120°2 ., HFSR6-3030 coudé ne peut pas étre utilsé, car I'usinage 'El;":\;:iron) ranaée centrale ’
Montant central pour prémontage 8 4 6 6-5050 6-50100*2 *zﬁé’:ﬂﬁf%ggggmg g::salzt%?rz%tion du cté long e 9 ; . .
Montant central pour prémontage inversé 8 s i b iy fictionpour prémartage (Pour les extrusions avec quatre rangées de fentes, toutes les fentes sont percées.)
9.8 6 117117 6-6060 6-6090 car |'usinage d'orifices standard n'est pas autorisé. HMJE
Montant central pour prémontage 8-45 :
Montant central pour prémontage inversé 8-45 42 l HFSI}8-4040 coudé ne peut pas étre utilisé, car I'usinage | ']T 'r.- »
4040 . 9 9 = | d'orifices pour clé n'est pas autorisé. Clé hexagonale r
HMontant central pour post-montage 8 8-40401 8-4080 840120 8-40160°2 ['2Ne peut pas étre utilisé dans la direction du coté long ¢
N 3 — DTL ETATB car |'usinage d'orifices standard n'est pas autorisé.
om des pieces
p. 1 HFSL8-4545, HFSLF8-4545 et HFSLT8-4545 ne peuvent
Montant central pour po: 5 4 20.53.5| 6 |10 pas étre utilisés car I'épaisseur de la fente d'extrusion est —
Montant central pour post 6 6.6/30.4/6.4| 9 |15 8-45 8454511  8-4500  8-45180°2 Idifférente.dHFSTR8-4545 C?pdé n(: peut pils étre utilisé, car = \
'usinage d'orifices pour clé n'est pas autorisé. ) . . L
30“:5": Ce":fa: pour P°S:-m°"':age: =198 % 6.4110 17 [2 e peut ggsd?;:%igggss% dans (Ijanclliergcli)iaog e ong HFS6-3030-1000 '|' Les extrusions & 2 fentes peuvent étre assemblées a |'aide
ontanticentralpourposi:montageis: : g de deux kits de raccord central
M Guide de raccord (Standard) M Guide de raccord (avec butée de rotation) Longueur (en optior)
Nom des piéces D L | L E M Nom des piéces D|G|[WI|LJ[L [L[d]|M © Type inversé a 90 degrés (®)Les extrusions a 3 fentes sont assemblées uniquement &
Guide de raccord 5 69 | 12 4 41 4 Guide de raccord 5 69| 55| 58 |130]| 5 4 4.1 4 pour prémontage I'aide de deux fentes extérieures.
Guide de raccord 6 109 | 19 6 6.8 HMJR

Guide de raccord 8 128 57 R 6 Guide de raccord 6 109| 8 78 [195| 8 6 6.8 6 Peut inverser la direction

Guide de raccord 8-45 31 Guide de raccord8 | 128 9 | 98 |28.0| 11 | 95 | 9.9 du serrage de 90 degrés. /

7 Exemple | Réf. piece 'D Délai de
de livraison
commande HMJ8 (jours)

H-629 H-630




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 2.40
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 2.40
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads true
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




